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Apa lirr%f(x) zlirr%(x+2)(\/x+2 +2): (2+2)(\/Z+2):4-4 =16

0) O mivakag yivetat:

1 4 0,1 4 /e,
2 16 0,4 20 0,5
3 12 0,3 38 0,

4 8 0.2 40 1
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Oéna 3°

) XToV MOPOKATO TivaKa «OTANG E16000V» KATAYPAPOLLE TOL OEQOUEVO LLOG.

Déido Tpipa Al::::iﬂ;(;'(é Teyviko ‘7@ Xovoho
AvSpec 10 50—\ 60
INuvaikeg 30 <1Q 40
Tvoho 40 60/ 100
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‘Eocto ¢ 10 mAn00¢ amoywpnooav. Enedn 6o tpocingbovv ¢
dropa oAAG KOTA 4 OTEPQ, Ba 1oveL 6Tt 4000 — 3960 = 4¢ dmAaodT| 4c
= 40@& c=10
H xapmoin cvyvot GINV KOVOVIKT] KOTOVOLY| givat:
! . 2.35%
0,15% 113,5%) 34% | 34%113,5% 0,15%

X-3s X-2s X-8§ X X+s X+2s X+3s
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Eneon 1o 2,5% (dnhadn 2,35% + 0,15% = 2,5%) tov vmoAnAov £xet nAikia 1o
oAV 26 ypovio, X —2s=26 (1)
60-40+40-40

40

H péon niikia 6Aov TV vtoAA AoV givatl: X =

Amo ™) oyxéon (1) éxovpe: 2s =14 < s=17.

L
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) >

Enopévog n kapmoin cuyvotntov Ba giv

0.15% w_113.5%! 34% | 34%

19 26 33 40 47\ 54
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. 2
< 100° 52:100-Zvixf— (Zvixij

2TV KAVOVIKT KaTavopn 1o evpog R~ 6s, emopévag R~30.

Ta 0pora Tpoopilovtal Y10 AMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLOKNG [LOVAOOS 4



Enavoinnrikd Ocpoto OEDOE 2008

Oina 4°
- x+5e"+x+4-Tx+1 Se"—5x+5

A. FEivau x=
5 5

‘Eoto f(x)=e"-x+1, x € R.
H f eivon mapayoyiciun oto R pe f'(x) = e*-1.
‘Exovpe f(x)20 < e" 120 e" 21 e 2%

O
) .,

f'(x) - 0 +
|
£(x) & >
INo x=0n f mapovctaler erdyt Wo m=f(0)=2
B. T m=2 eivar g(x)= 3
H g eivon mapayoyic HE 95(X)=

(1)) etvan niidkkn%n x otav g'(1)=0

B) = P(A) omoTeE

=e" —x+1

08, xeR.

'(X)ZLP(A)X2 +P(A)-x+1, xeR
4

Kot

=(P(4)+1)* =4 <0 yuoi:

To evdeydpevo A amokAeieTat va eivat 0 detypoTikog xdpog Q (510t av fTay,
Ba émpene kot B=Q, dromo apod A #B) dpa P(A) #1 kot emedn 0 < P(A) <1

éneton 6T1 0 < P(A) <1 Gpa P(A)+1<2 omote (P(A) +1)° < 4.
( evaiioxtika: o tpidvopo P*(A)+2-P(A)-3 e A’ =16 ko piles ig -3
Kai 1 onote yia P(A) € [0,1) givar P*(A)+2-P(A)-3<0).
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A@ov A<On h'(x) TopVeL TIEG OLLOCTLLEG TOV Yo kdbe xe R

3-2.P(A4)
4

3-2.P(A4)
4

Kol 0pov Qavepd OeTKO, Ex® h'(x)>0 Yy kdbe x e R, apan

ocuvapmon h etvar yviioa avéovoa oto R. ; i
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